



# SZERENCSEI HÍREK

KÖZÉLETI LAP • MEGJELNIK KÉTHETENTE SZERENCSEN ÉS KÖRNYÉKÉN

## AZ ÉLHETŐBB VÁROSKÖZPONTÉRT



Új arculatot kaphat a település egyik legkedveltebb közterülete.

Több mint egymilliárd forintból újulhat meg Szerencsen a városközpont, amennyiben az európai uniós pályázat második fordulójában is kedvező elbírálásban részesítik az előkészített projektet. Az építkezés nem csupán a Kossuth teret, hanem a környék utcáit, a piacot, a tűzoltóság épületét is érinti és kistérségi igazgatási központot hoznak létre az EMÁSZ jelenlegi épületeiben.

Az elkövetkezendő két évben három és fél milliárd forintot meghaladó építkezést valósít meg Szerencs Város Önkormányzata. A fejlesztések érintik az óvodai ellátást, az iskolai oktatás feltételrendszerének a javítását, az egészségügyet, az infrastruktúrát: utakat, járdákat és a felszíni csapadékvíz-vezetést egyaránt. A település történelmi központja a Kossuth tér és környéke a Rákóczi-várral. Az elmúlt években megkezdődött az itt található épületek rekonstrukciója a községi fürdőnek a felújításával, a Rákóczi-vár kertjének az átépítésével és a Kisboldogasszony római katolikus templom külseje is megszépült. Ehhez a folyamathoz kapcsolódik a Kossuth térnek az átépítése, amelynek eredményeként az itt lévő építészeti örökséggel együtt a város turisztikai és gazdasági vonzerejét növelheti.

– A tervek szerint az utak nyomvonalára kikerül a tér peremére, így kö-

zében lehetőség nyílik egy központi városi terület kialakítására, amely rendezvények megtartására is alkalmas – tájékoztatta lapunkat Szabó Lászlóné, a polgármesteri hivatal építésügyi és városfejlesztési osztályvezetője. – A beruházással egy időben a közművek cseréje is megtörténik. A közelben lévő Erzsébet út, Perc és Petőfi utcákra új burkolat kerül. Átala-

kul az Erzsébet tér, ami szintén tartalmaz utépítési elemet is, mert a Molnár István utcának a teret övező szakasza is megújul. A teljes programban szerepel a piactéren a jelenlegi nyitott-fedett elárúsítóhelyek körül bevásárlócsarnok építése, amire a pályázati támogatásból több mint nettó százmillió forintot költünk.

(Folytatás az 5. oldalon.)

## FÉLMILLIÁRD FORINT KÁR SZOCPOLCSALÁSBÓL

Elkezdődött március 9-én a „taktaközi szocpolcsalások” néven elhíresült büntetőügy bírósági tárgyalása. A 202 vádlott és ügyvédek számára nem volt elegendő nagyságú helyiség a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróságon, így erre a célra az ITC-székház konferenciatermét vették igénybe.

Mint arról lapunkban már beszámoltunk, három évvel ezelőtt figyeltek fel a hatóságok arra, hogy megszorodtak az ún. szocpolos támogatású lakásépítések a Taktaközben, amihez az akkori jogszabályok alapján akár több millió forint vissza nem térítendő állami támogatás volt igényelhető. A teljes összeghez csak azt követően juthattak hozzá a jogosultak, ha rendelkeztek az építésügyi hatóság által kiállított használatbavételi engedéllyel. Taktakenézen, Monokon, Taktaharkányban, Mezőzomboron, Tiszatardoson azonban fel sem épült, vagy éppen lakhatatlan házakra adta ki a hatóság a valótlan tartalmú igazolásokat. Az állami támogatás megszerzését követően az igénylők pár százezer fo-



rintot tettek zsebre, az összeg nagyobb része az ügyletben közreműködőkhöz, közvetítőkhöz, került. Az elmúlt években a pénzszerzésnek e törvénytelen formája az ország különböző területein szinte általánossá vált, azonban egyedülállónak tekinthető a „taktaközi szocpolcsalások” néven ismertté vált ügy, aminek a felderítését 2007-ben a Szerencsi Rendőrkapitányság kezdte meg, majd az ügy vizsgálatát előbb a megyei rendőr-főkapitányság, majd a Miskolci Nyomozó Ügyészség végezte.

Az ITC-székházban megtartott első tárgyalási napon a háromfős bírói tanács elnöke, Horváth Mária közel egy órában keresztül olvasta fel a vádlottak ne-

## AZ ADÓELLENŐRZÉSEK IDEI IRÁNYELVEI

Az APEH törvényi kötelezettségének eleget téve még februárban nyilvánosságra hozta az idei esztendőre vonatkozó ellenőrzési irányelveit – tájékoztatta lapunkat Magyar Éva, az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Észak-magyarországi Regionális Igazgatóság ellenőrzési szakigazgatója (fotónkon).

– Az ebben foglaltak szerint 2010-ben a korábbi időszakhoz hasonlóan az adóelkerülés megelőzésére és a gyors reagálásra fordítunk kiemelt figyelmet. A feltárt jogsértések esetében azok súlyának megfelelő, következetes és szigorú, ugyanakkor méltányos szankciók alkalmazására helyezük a hangsúlyt. Mindezek mellett a hatékonyság további javítása érdekében a vizsgálatok alanyainak kiválasztásánál egyedi kockázatelemzést alkalmazunk, kihasználjuk az elmúlt időszakban történt informatikai fejlesztések által kínált lehetőségeket, és jelentős mértékben támaszkodunk a revizoraink szaktudására, tapasztalataira. Fokozott hangsúlyt kapnak a társadalombiztosítási bevételekkel kapcsolatos, a feketegazdaság és a szabálytalan foglalkoztatás visszaszorítását célzó vizsgálatok.

Az idei esztendőben azok a vállalkozások továbbra is számíthatnak vizsgálatra, akik elmulasztották a bevallások benyújtását, nagy összegű tagi kölcsönrel működnek, tartósan veszteségesen gazdálkodnak, jelentős adóhátralékot halmoztak fel



vagy többször váltanak székhelyet, illetve tulajdonost – ismertette Magyar Éva.

– Ebben az évben a papír- és nyomdaipar, az őrző-védő szolgáltatások területén működő alvállalkozói láncolatok, a termékbemutatókon keresztül végzett kereskedelem, valamint a hitelközvetítés és az üzletviteli tanácsadás kerül majd a revíziók középpontjába – hangsúlyozta Magyar Éva. – Kiemelt területek a zöldség- és gyümölcs-, valamint a vegyes termékkörű ügynöki nagykereskedelem, a vasárúrk, festékek és üvegfélék kiskereskedelmi értékesítése. Ezeknél a tevékenységi köröknél az APEH első sorban a jövedelmezőség elmaradását vizsgálja.

Az APEH Észak-magyarországi Regionális Igazgatósága által tavaly szeptemberben Szerencsen megnyitott kirendeltségével kapcsolatos kérdésre válaszolva Magyar Éva ismertette: az elmúlt hat és fél hónap alatt közel háromezer adózó fordult meg személyesen a kirendeltségen, akik több mint 3200 ügygel kapcsolatban igényeltek segítséget. Emellett 460 esetben telefonon keresztül érkezett megkeresés adózási kérdésekkel kapcsolatban. Ezek a számadatok igazolják a tavalyi, a nyitás szükségességével kapcsolatos döntés helyességét.

– Kezdetben a telefonos és személyes tájékoztatás mellett adó- és Start-kártya kiadása, működő adóalanyi státusz igazolása, folyószámla-ügyintézés, valamint csekk és nyomtatványok kiadása szerepelt a szerencsi ügyfélszolgálati iroda kínálatában – emelte ki az ellenőrzési szakigazgató. – Ma már ezeken felül helyben kérhető jövedelemigazolás, külföldi adóhatóság részére kiadandó közös igazolás, elvégezhető a személyijövedelemadó-bevallás vagy a hibás nyilatkozat javítása is. Néhány napja pedig már ügyfélkapu megnyitására is lehetőség van a kirendeltségen, melynek segítségével az APEH egyre bővülő elektronikus szolgáltatásai is elérhetőek. Nagy előnye, hogy hosszabb várakozás és sorban állás nélkül intézhetik – akár otthonról is – adó- és egyéb közgazgatási ügyeiket az ügyfelek.

Á. A.





## MI A VÉLEMÉNYE A BAJCSY-ZSILINSZKY ÚT ÁTÉPÍTÉSÉRŐL?

**Piriczné Sima Judit:**

– Régóta vártuk már a fejlesztést, ami ugyancsak ráér az utcára. Örömmel tapasztaltuk, hogy az ivóvízvezeték lefektetésével el is kezdődött a beruházás. Türelmes emberek vagyunk, tudjuk, hogy a munkálatok sok porral, felbontással, közlekedési nehézséggel járnak majd, de reméljük, hogy a végeredmény kárpótol majd bennünket a kellemetlenségekért. Jóleső érzés volt, hogy az őszi fórum után a lakossági vélemények figyelembe vételével megtörtént a tervek módosítása annak érdekében, hogy az ott élők számára is legyen lehetőség az otthonuk közelében parkolni.



**Székely László:**

– Reméljük, hogy jó lesz, bár az lett volna az igazi, ha felmarják az aszfaltot, rendes útalapot csinálnak és az után történik az újraburkolás. Ekkor húsz évig bizonyosan nem kellett volna hozzányúlni. A munkálatok kezdete kissé szervezetlennek tűnt, például úgy ástak mély gödröket, hogy nem volt a helyszínen szivattyú, így a magas talajvíz hamar elárasztotta az árkokokat. Korábban nagy esőzésekkor úszott a piactér, a víz a portánkra is befolyt. Reméljük, hogy az átépítés során ez a probléma is megoldódik, bár ehhez az innen elvezető árokrendszert is rendbe kellene tenni.



**Ziegler Józsefné:**

– Örülünk neki, hogy megépítik az utat, mert korábban az esőzések idején nagy sárban jártunk erre. A víz állt végig a járdákon, a forgalom miatt pedig az úttesten sem lehetett gyalog közlekedni. Itt, a mi házuk előtt is olyan nagy kátyú van, amibe ha belementek a kocsik, felcsapták a vizet, és beborította sárral az egész udvarunkat. Egy szó, mint száz, örülünk a beruházásnak, csak nem tudjuk, mikor fog befejeződni és mennyi ideig kell még a sárban járnunk. Elég sok helyen felásták már a gödröket, és ha bejön a csapadékos tavaszi idő, akkor félok, hogy lesz még kellemetlenségünk. Azt sem tudom például, hogyan fog bejönni ide a szemetes kocsi? Aztán meg hallottam, hogy a terv szerint két kerékpárutat akarnak ide építeni. A bekecsi úton sincs kettő, akkor ebbe a szűk utcába miért gondolták, hogy el fog férni? Remélem azt is, hogy az úttest szintjét nem emelik meg túlzottan, mert akkor félok, hogy befolyik a víz a portánkra. Reméljük azonban, hogy a végén mindennel meg leszünk elégedve.



**Vágási László:**

– Amikor megtudtam, hogy milyen útépitést terveznek az utcába, természetesen örültem, mivel szépül a város és reményem szerint ez a környék is szebb lesz, mint korábban. Én azonban már akkor is sejtettem, hogy mivel jár ez az egész és félttem tőle. Ez a félelmem sajnos beigazolódt. Mi egy nyomdát üzemeltetünk a Bajcsy-Zsilinszky utcában, ahová sok megrendelő érkezik, teherautók jönnek-mennek. Azt tapasztalom, hogy az ígéretek ellenére a kivitelezők nem foglalkoznak a ténnyel, hogy itt egy vállalkozás működik, és egyszerűen gátolják a mi munkánkat. Jelenleg is sok bosszúságom van, mert hallottam, hogy lezárták az út mindkét végét. Az egyik megrendelőm éppen most ment el tőlem, és panaszkodott, hogy a 37-es felől nem tudott kocsival behajtani, majd gyalogosan próbálkozott és még úgy sem akarták beengedni. Tizenhat ember dolgozik nálunk, akiknek megélhetése függ attól, hogy van-e munkánk, vagy nincs. Ha emiatt elmaradnak a megrendeléseink, akkor nagyon nehéz helyzetbe kerülhetünk. Ha befejeződik az építkezés, akkor talán örülni fogunk neki, de addig nagyon sok gondot okoz nekünk mindez.



## ISMÉT PÁLINKA- ÉS BORMUSTRÁ

A Szerencsi Borbarátok Köre és Szerencs Város Önkormányzata hatodik alkalommal szervezi meg a Szerencsi Pálinka- és Bormustrát 2010. április 16-án (pénteken) 14 órai kezdettel a Népházban.

A féltvizedes jubileumát tartó rendezvényen is szakavatott bírálók döntenek majd el, hogy kategóriánként a számos kiváló minőségű nedű közül melyeket tartják legérdemesebbnek arra, hogy díjazzák termelőjüket. A verseny ideje alatt termelőkkel való ismerkedésre és kóstolásra is lehetőség nyílik.

A pálinka- és bormustra rendezvényére nevezéseket a világörökségi kapuzat fogadóépületében, a Nagyvárad utca 2/B szám alatt április 14-én (szerdán) 17 óráig fogadják. Nevezési mintaként pálinkából 1 palackot, borból 2 palackot kérnek leadni. A palackokon fel kell tüntetni a termelő nevét, az évjáratot, pálinka esetében a gyümölcs, bor esetében a szőlőfajta és a borkategória megnevezését. Érdeklődni lehet hétköznapokon 9–12 óráig a 30/308-4331 telefonszámon.

## MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA

Ezúton értesítjük Önöket, hogy  
**2010. március 29-én 16 órai kezdettel lakossági fórumot tartunk az alábbi témában:**  
**37. számú főút Szerencs átkelési szakasz rekonstrukciója**

**Helyszín:** Szerencs, Rákóczi-vár, lovagterem

A beruházás magában foglalja a 37. számú II. rendű főút 27+310 – 28+333 km szelvények, valamint a 28+510 – 29+950 km szelvények közötti (Szerencs átkelési) szakasz rekonstrukcióját, illetve 2x1, valamint 2x2 sávra történő szélesítését, 1 körforgalmú csomópont kialakítását, buszöblök átépítését, illetve építését, valamint a Szerencs patak feletti híd elbontását és új, több mint 30 méter hosszú híd építését.

A projekt az Európai Unió támogatásával,  
 az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

**A lakossági fórum résztvevői:**  
**Rónavölgyi Endréne polgármester**  
**Beruházó:**  
**Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.**  
**Kivitelező: Szerencs 2010 Konzorcium**



## HÍREK RÖVIDEN

**VÁLTOZIK A SZEMÉTSZÁLLÍTÁS.** A Szerencs Térségi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Kft. tájékoztatása szerint a gyűjtőjáratok április 5-én (húsvét hétfőn) nem közlekednek, helyette április 3-án (szombaton) történik a kukák ürítése.

**A FELZÁRKÓZÁS STRATÉGIÁJA.** A Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás március 17-én tartotta meg az Államreform Operatív Program keretében megvalósuló partnerségi rendezvényét. A világörökségi kapuzatban a készülő területfejlesztési felzárkóztató programhoz elvégzett elemzés legfontosabb megállapításait, valamint az ezekre alapozott stratégia lényeges elemeit vitták meg az érdeklődők.

**KARBANTARTÁS AZ USZODÁBAN ÉS A FÜRDŐBEN.** A városi tanuszoda karbantartás miatt március 29-én bezár, nyitás április 6-án 6 órakor. A Szerencsi Fürdő és Wellnessházban április 12–15. között végzik el a munkákat, a létesítmény április 16-án 10 órától fogadja a vendégeket.

**FOLYTATÓDIK A DIÁKCSEREPROGRAM.** Szerencs szlovákiai testvérvárosából érkeztek vendégek március 17-én a polgármesteri hivatalba. A küldöttséget vezető Kardos Ferenc alpolgármester, valamint Gerzsa István kulturális referens és Éva Pertuchová pro-

jektvezető a helyi szakemberrel a „Magyarország–Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében megvalósuló ifjúsági program következő eseményéről egyeztettek. Mint elhangzott, április közepén a városnapi rendezvénysorozathoz kapcsolódva rozsnói gyerekek érkeznek Szerencsre. A szlovákiai fiatalok kétnapos látogatásuk során többek között játékos helytörténeti vetélkedőn vesznek részt és művészeti gálaműsoron színpadi produkciókkal mutatkoznak be. A két nap alatt a testvérvárosokban élő diákok és pedagógusok szorosabb kapcsolatának kialakítására, építésére is lehetőség nyílik.

**ÁLLÁSÁJÁNLATOK.** Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ helyi kirendeltségén nyilvántartott állásajánlatok alapján Szerencsen csomagolás-technológusként, vendéglátóipari eladóként, ács-állványozóként és pékként lehet elhelyezkedni. Bekecsen pultost, Abaujkéren fizika–informatika–német szakos középiskolai tanárt és szobafestő-mázoló szakokat, Baskón felszolgáltató, Bodrogkisfaludon pedig péket alkalmaznának. Taktaszadán mezőgazdasági erőgépezetőnek, Tolcsván szakácsnak, Megyaszón pedig vegyi- és élelmiszerbolti eladónak, valamint darukezelőnek kínálnak állást. További információk a 47/361-909 telefonon kérhetők.

**VÁLTOZÁSOK A PÉNZTÁRGÉPHASZNÁLATBAN, SZÁMLÁZÁSBAN.** Módosulnak április 1-jével a pénztár-

gép kötelező használatára vonatkozó előírások – adta hírül az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Észak-magyarországi Regionális Igazgatósága. Ettől az időponttól ebben a kérdéskörben a korábbiakkal ellentétben már nem az üzletek működésének rendjéről szóló kormányrendelet, hanem a 2009. október 15-étől hatályos TEÁOR 08 besorolás az irányadó. A pénztárgép használatára kötelezettek és a kivételek köre nem változott.

Ugyanakkor április 1-jétől a számlázást érintő új előírások lépnek életbe. A számla kibocsátójának a számlázó program esetében olyan dokumentációval kell rendelkeznie, amely tartalmazza a program működésére, használatára vonatkozó részletes leírást. Emellett a program jogszabályi előírásoknak való megfeleléséről, a programkészítő által a számlakibocsátó részére kiállított írásos nyilatkozatnak is meg kell lennie.

A programnak a számla adattartalmanak papírra nyomtatása során biztosítania kell, hogy az eredeti és másolat példányok egymástól megkülönböztethetők legyenek. Ezen túlmenően követelmény, hogy az eredeti példány csak egy példányban legyen nyomtatható. A számítástechnikai eszköz útján előállított és papírra nyomtatott számla kibocsátónál maradó példány – papírra nyomtatás helyett – elektronikus adatállományként is megőrizhető, feltéve, ha megfelel az egyéb jogszabályban rögzített archiválási követelményeknek.

## KÖNYV-BEMUTATÓ

A szerencsi Városi Kulturális Központ és Könyvtár munkatársai szeretettel hívják Önt és kedves családját március 30-án, kedden 16 órától a szerencsi, Rákóczi-vár lovagtermébe Oláh Gyöngyi: Csodálatos gyógyulás című könyvének bemutató előadására, és a szerzővel való kötetlen beszélgetésre.

„Hajlamosak vagyunk azt hinni, hogy baj csak másokat érhet, velünk nem történhet semmi rossz. Valóban? Én is ezt hittem mindaddig, amíg ki nem derült, hogy rákos vagyok” – vallja a könyv írója.

Bővebb információ Kacsik Marianna könyvtárostól kérhető a 47/362-254 telefonszámon.

## ABSZOLÚT PIMASZSÁG



– Biztos úr, nincs véletlenül egy szociális jobbkézzsabály, rászorulónak?!...









## SZABAD SAJTÓ-DÍJ KOSSUTH FALUJÁBAN

A monoki óvodások műsora nyitotta meg a község ünnepi programját, amelyet az 1848-as forradalom és szabadságharc 162. évfordulója tiszteletére rendezett a helyi önkormányzat.

Az általános iskola tornatermében Szepessy Zsolt köszöntötte a jelenlévőket.

A polgármester szerint kisebb magyar csoda történt 1848-ban, amikor a nép felismerte, hogy egy idegen hatalom elnyomása alatt nem lehet nemzetet, országot építeni. Ennek következményeként alakulhatott ki az a forradalom, amelyben egymástól messze álló társadalmi rétegek fogtak össze a haza érdekében. Szepessy Zsolt úgy vélte, 162 évvel ezelőtt született meg a

magyarságban az öntudat, amely azóta is él a nemzetben.

Kertész-Bakos Ferenc az 1848-as forradalom kirobbanásának okai és napjaink között vont párhuzamot. A szó-

napjainkban – a széthúzás és az érdekelletét volt jellemző.

Monok önkormányzata idén második alkalommal ítélte oda a Szabad Sajtó Díjat azoknak a médiumoknak, újságíróknak, akik a településről hitelesen tájékoztatják a közvéleményt.

Az elismerést a Magyar Távirati Iroda és megyei tudósítója, Balázs Mária, valamint a Szerencsi Hírek közéleti lap kapta az emléklapok és oklevelet, amit Sárkány László főszerkesztő vett át.

A helyi általános iskola diákjai és a Kossuth Népdalkör műsora emelte az ünnep hangulatát. Az események végén a helyi önkormányzat, pártok, civil szervezetek képviselői helyezték el koszorút Kossuth Lajos szobrának talapzatánál, majd az egykori államférfi szülőháza előtt.



A fotón balról: Sárkány László, Szepessy Zsolt, Balázs Mária és Illésy Sándor, a Magyar Távirati Iroda megyei szerkesztője.

nok hangsúlyozta, hogy 1848-ban a nemzetté válást, az iparosodást és a modern polgári társadalmat egy olyan Magyarországon élte meg, ahol – akárcsak

## A TÁRSULÁS KÖLTSÉGVETÉSE

Elfogadta az idei évre szóló pénzügyi tervét március 16-ai ülésén a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa.

A napirend tárgyalása során elhangzott, hogy a testület elé terjesztett költségvetés többségében tartalmazza a pénzügyi bizottság által korábban megfogalmazott takarékosági javaslatokat. Tállya polgármestere bejelentette, hogy az idei esztendőben nem kérnek bérleti díjat a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat elhelyezéséért. Kérte, hogy ennek tükrében vegye le a

napirendről a telephely módosítását a tanács. Volt, aki szerint a társulás irreálisan magas összeget fizet a Szerencsen bérelt helyiségekért, mások szerint az alkalmazott kedvezményes díj méltányosnak nevezhető. Szóba került, hogy több település is tartozik tagdíjjal vagy más járandósággal a társulásnak, amit rendezniük kell. Ezek az összegek ugyanis saját bevételként jelennek meg, amivel szabadon gazdálkodhatnak. Szóba került, hogy a bérleti díjak felülvizsgálatát év közben kellene elvégezni, a változások a jövő évtől léphetnek érvénybe. Elhangzott,

hogy a szerencsi önkormányzattól a pedagógiai szakszolgálat fenntartása átkerül a kistérségi társuláshoz. A közös büdzsében rendelkezésre álló keretből 3,5 millió forintot átcsoportosítanak a helyi tűzoltó parancsnokság új, magasból mentő járművének beszerzéséhez szükséges saját erő biztosításához, így a társuláshoz tartozó településeknek összességében ennyivel kevesebb kell hozzájárulniuk a pályázati önrészhez. Módosította a tanács a társulási szerződést, amely az egyhangú döntés eredményeként további három évig van érvényben.

## ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ-VÁLASZTÁSOK, 2010



### ERŐMŰ HELYETT VIDÉKFEJLESZTÉST

A Szerencsre tervezett szalmatüzelésű erőmű megépítését ellenző levelet juttatott el szerkesztőségünkhöz a Jobbik Magyarországért Mozgalom Párt agrár- és vidékfejlesztési kabinetjének elnöke.

Varga Géza szerint a tervezett létesítmény 80 kilométeres körzetében a jelenlegi tájhasználatot figyelembe véve maximálisan mintegy 80-100 ezer tonna biomasszára lehet számítani. Ez pedig messze elmarad a beruházó által tervezett és a nagy integrátorokkal már leszerződött 575 ezer tonna biomassza mennyiségétől. Ebből – az elnök szerint – egyértelműen arra lehet következtetni, hogy a szükséges fűtőanyag-mennyiséget csak az energiafű-termesztés nagyarányú elterjesztésével lehet biztosítani, amire a ter-

melökkel már megkötött megállapodások nagy része is vonatkozik. Ugyanakkor az erőmű egységes környezet-használati engedélye energiafű felhasználására nem ad lehetőséget. Ráadásul csak a biomassza-erőműbe szállításból származó szén-dioxid-kibocsátás mértéke eléri a 380 tonna/év értéket. Varga Géza szerint a beruházónak ígérényre van a pénzügyminisztériumtól 9,5 milliárd forint adókedvezmény nyújtására, mindössze 75 munkahely teremtéséért és annak négyéves megtartásáért cserébe. Az egyéb közvetett és közvetlen támogatásokat nem számolva ez 126 millió forint munkahelyenként, amiből a Jobbik programja szerint a családi alapú helyi kistermelő vagy kisvállalkozó

vidékfejlesztésbe ágyazottan hosszú távra legalább tízszer ennyi munkahelyet teremthetnének.

Tokajban több ezer éve a messze földön elismert szőlőtermesztés és a borászat, valamint az ehhez kapcsolódó kulturális turizmus és a kiszolgáló háttér jelenti a fő megélhetési forrást az ott lakók számára – emeli ki Varga Géza. – A Jobbik ezekre a hagyományokra alapozva kívánja fejleszteni a kistermelői hálózatot, a bor- és élelmiszer-feldolgozást, -értékesítést, a kapcsolódó kézműipart és a helyi gazdaság egészét.

Mindezek alapján Varga Géza a párt nevében felszólítja a kormányt, hogy akadályozza meg a szalmatüzelésű erőmű megvalósításához nyújtandó banki hitel biztosítását.

### A BERUHÁZÓ ÁLLÁSPONTJA

– A Varga Géza által közölt adatok sok pontatlanságot, valótlan információt tartalmaznak – állítja a beruházó BHD Hőerőmű Zrt. igazgatójának elnöke. Hujber Ottó szerint többek között nem igazak a tüzelőanyag mennyiségére vonatkozó adatok:

– Nem 575 ezer tonna tüzelőanyagot szerződött le a BHD, hanem 160 ezer tonnát. Nem igaz, hogy 80-100 ezer tonna a 80 km-es körben elérhető biomassza mennyiség. Statisztikai adatok alapján az erőműhöz szükséges 160 ezer tonna tüzelőanyag többszöröse található a projekt 80 kilométeres körzetben. Az

erőmű tüzelőanyagként nem fog energiafűvet felhasználni. A tüzelőanyag beszállításának szén-dioxid-kibocsátása kevesebb, mint az erőmű működése által megtakarított szén-dioxid-kibocsátás 0,5%-a.

Hujber Ottó ismertette, hogy a minden jelentősebb beruházáshoz biztosított nyereségadó-kedvezmény elméleti értéke 10 évre elosztva, 110 milliárd forint értékű villamos áram leszállítása esetén, 9,5 milliárd forint lenne. Az erőműnek csak a fele épül meg, amivel a méretgazdaságosság előnyök jelentősen mérséklődnek. Ezáltal a nyereségesség is csökken, ami miatt várhatóan en-

nek az elméleti nyereségadó-kedvezménynek csak a töredéke vehető igénybe. A BHD Hőerőmű Zrt. igazgatójának elnöke leszögezte: – Igaz, hogy közvetlenül csak 81 fő számára teremt munkahelyet a biomassza-erőmű az üzemeltetés időszakában, de beruházás két éve alatt folyamatosan több mint 1200 ember dolgozik az építkezésen. Az is fontos, hogy a környékbeli gazdák 2009-es árszinten számolva minden esztendőben több mint másfél milliárd forint többlet-bevételhez jutnak a tüzelőanyag-eladásból. Ez az összeg évente növekszik majd az infláció mértékével.

Mád

## KOROKNAY-NAPOK



Helyi diákok a haditorna történelmi képkirakó állomásán.

Egyhetes eseménysorozattal emlékezett az intézmény névadójára március 12–18. között a mádi Koroknay Dániel Tehetséggondozó és Általános Iskola.

Az intézményben ünnepségekkel, koszorúzással, tanulmányi versenyekkel színesített programokon vettek részt a diákok. Az alkalomra meghirdetett körzeti rajzversenyre a helyiek mellett a kistérség több iskolájából érkezett az a közel százhusz résztvevő,

akik négy kategóriában készítették el alkotásaikat. A programsorozat keretében megkoszorúzták a résztvevők a tanintézet bejáratánál elhelyezett emléktáblát, majd március 18-án hadjáték-vetélkedővel zárult az idei eseménysor. Az évente visszatérő program keretében a különböző elméleti és gyakorlati kérdések mellett az állomáshelyeken az 1848-as forradalomhoz, illetve Koroknay Dániel életéhez kapcsolódó feladatokat kellett megoldaniuk a résztvevőknek.

### DÍSZMADÁR- ÉS KISÁLLATBÖRZE

Folytatódnak az országos díszmadár- és kisállatbörzék Legyesbényén. Minden hónap utolsó vasárnapján, a község művelődési házába és annak udvarára várták a kiállító eladókat és az érdeklődőket. A következő alkalom március 28-án lesz. Kapunyitás 7 órakor, a belépés és a parkolás ingyenes. Az országos díszmadár- és kisállatbörzéről további információ a 30/218-3755-ös telefonszámon kérhető.

### A NEMZETI ÖSSZEFOGÁS CSODÁJA



Főhajítás a hősök emlékműve előtt.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Párt zempléni szervezetei Szerencsen március 14-én emlékeztek meg az 1848-49-es forradalom és szabadságharcról. A vasárnap délután megtartott ünnepségen Holcman László felolvasta Kossuth Lajosnak Kiáltványát a néphez című politikai beszédét. A párt 11. számú választókerületi országgyűlési képviselőjelöltje szerint az 1848 őszi pesti országgyűlésben elhangzott gondolatok ma is időszerűek, a dicső elődökhöz hasonlóan napjainkban is minden lehetséges eszközzel meg kell védeni a magyar földet. Kiss Endre József, a Sárospataki Református Kollégium könyvtárvezetője beszédében arra hívta fel a figyelmet, hogy a ma-

gyarok 1848-ban is sokfélék voltak, akik másként remélték a megújulást. Az eltérő pártállású emberek mégis összefogtak, és sikerre vitték a forradalmat és a szabadságharcot, amit csak a többszörös túlerőnek sikerült letörnie. Kiss Endre József szerint a magyarságnak napjainkban újra Petőfi és Kossuth népévé kell válnia, akik megvalósítják a valódi rendszerváltást, visszakövetelik ezeréves ősi alkotmányukat, kiharcolják a belső rendet és biztonságot, amihez a szónok szerint újra a nemzeti összefogás csodájára van szükség. Az ünnepség zárásaként a 48-as emlékműnél a párt zempléni szervezeteinek képviselői elhelyezték a koszorújukat.

További választási hírek lapunk 10–11. oldalán olvashatók.











## Szivárvány-Ép Kft.

Szerencs, Huszárvár u. 26.  
Tel.: 20/9309-674, 47/361-104.



### Zsalukő közvetlenül a gyártótól a legolcsóbban

Zsalukő 20-as	238 Ft/db
Zsalukő 25-ös	250 Ft/db
Zsalukő 30-as	288 Ft/db
Zsalukő 40-es	363 Ft/db
Béléstest EB 60/19	250 Ft/db

Szállítás darus vagy platós tehergépkocsival.

- Betongyártás, mixer kiszállítás, tehergépkocsis kiszállítás, bedolgozás igény szerint betonpumpával
- ADK autódaru-bérbeadás
- Minősített keverőből minősített beton

## Új klasszikus a pályán!



A klasszikus értékek az újdonság erejével hatnak!

Opel Astra Classic III 5-ajtós, 1.4 akár 2 999 000 Ft-ért!

www.opel.hu



Wir leben Autos.

### Opel Sajó

3527 Miskolc, József Attila út 82. • Tel.: (46) 507-391  
opelsajo@t-online.hu • www.opelsajo.hu

Opel Astra átlagfogyasztása (kombinált használat esetén): 4,9–9,3 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás (kombinált használat esetén): 130–223 g/km változattól és forgalmi viszonyoktól függően. Az akció 2010. február 1. és március 31. között, illetve a készlet erejéig érvényes. Az akcióval kapcsolatos minden további információért és konkrét ajánlatokért keresse márkakereskedésünket. A hirdetésben szereplő ajánlatok a nyomdába adás időpontjában érvényes kondícióknak felelnek meg. A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk. A képek illusztrációk. Az akciós termékek és árak kizárólag az akcióban részt vevő Opel márkakereskedésekben érhetőek el. Az Opel Southeast Europe Kft. és márkakereskedésünk fenntartják a jogot az ajánlatok változtatására, illetve visszavonására.

## JÉ-EX FÜRDŐSZOBA

Szerencs központjában a Rákóczi út 95. szám alatt  
(Bowling Club alatt)

Fürdőszobaszalonunk egyedi szépségű és különleges hangulatú bemutatótermébe

### AKCIÓKKAL

várja kedves vásárlóit.

Nyitvatartás: H-P: 8-17  
Sz: 8-13



● KLUDI ●

## FERROPROFIL

KIVITELEZŐ-SZOLGÁLTATÓ SZAKIPARI ÉS KERESKEDELMI KFT.

3909 Mád, Vasút út 1. Telefon: 47/548-003, 47/548-013. Telefon/fax: 47/348-357.



ZERTIFIKAT  
DIN EN 729-2  
Nr.:BB6/4451



- Acélszerkezetek gyártása, szerelése
- Beruházások, fejlesztések komplett kivitelezése
- Gépek, berendezések gyártása, szerelése
- Hengerelt, hegesztett csövek, csőidomok gyártása, szerelése
- Üzemek, üzemszerek felújítása, karbantartása
- Felrakóhegesztések
- Lv = 30 mm-ig történő lemezhegerelések
- Forgácsolás közepesztérgón
- DP-200 sikesztérgón történő nagy súlyú és méretű munkadarabok megmunkálása
- Marógépeken, gyalugépeken, sugárfűrőgépeken végzett forgácsolások
- Komplett számítógépes ügyviteli szolgáltatások



## ÉSZAK-OLASZORSZÁGI KIRÁNDULÁS

szerencsi indulással  
május 20–24. 43 500 Ft/fő

Megjelentek a nyári katalógusok:

Görögország autóbusszal 4 fős apartmanban 2010. V. 15–22. 29 900 Ft/fő

VÁLTSA BE ÜDÜLÉSI CSEKKJÉT NÁLUNK.

Valutaváltás kedvező árfolyamon.

ZEMPLÉN TOURIST UTAZÁSI IRODA

3900 SZERENCs, Rákóczi út 67.  
Tel./fax: 47/362-952 Mobil: 30/9258-555  
E-mail: zemplen.tourist@t-online.hu  
Honlap: www.zemplantourist.hu

Eng.sz.: R-1787/1998

## KOMPLETT NYOMDAI SZOLGÁLTATÁSAINK:



- Katalógusok, újságok, szórólapok, plakátok, dossziék
- Ügyviteli nyomtatványok
- Címkek, matricák (öntapadós is)
- **Esküvői meghívók, szalvéták a legnagyobb választékban CSAK NÁLUNK!**
- Naptárak (kártya, asztali, fal)
- Sztanyomatás minden anyagra
- Könyvkötés, laminálás
- Tamponnyomás, reklám- és ajándéktárgyak emblémázása, beszerzése

Digitális nyomtatással színes névjegykártyák, meghívók, képeslapok, oklevelek készítése rövid határidőn belül.

Európai színvonalú irkakészítő gépünkkel gyors, minőségi munkákat vállalunk.

A RÉGIÓ EGYETLEN NYOMDACENTRUMA

Cím: 3527 Miskolc, Baross G. u. 17.  
Tel./fax: 46-347-086  
Mobil: 30-9434-210; 30-218-7551  
E-mail: nemet.nyomda@chello.hu  
postmaster@nemet-nyomda.axelero.net

## AKKUMULÁTOROK

LEG...

LEG...

LEGLCSÓBBAN!

VILÁGSZÍNVONALÚ Ca/Ca technológiával!

Szerencsen és környékén a legolcsóbb!

Típusválaszték:

Személy- és tehergépjármű-, motorkerékpár-, japán típus, zselés, meghajtó, szünetmentes áramforrások, elektromostargonca-akkutelepek

Minden típusú akkumulátorok és gépjármű töltésének ingyenes bevizsgálása.

AKCIÓ EGÉSZ ÉVBEN!

Szerencs, Kassa út 4. Tel.: 47/362-264,  
Nytva: H-P 8–16-ig. Ebédidő: 12–13-ig. 30/294-6417, 20/981-6065.  
E-mail: qakku@freemail.hu. Honlap: www.qakku.hu



Egy-, két- és háromgyas, zuhanyzós szobákkal, lakosztállyal, reggelivel és zárt parkolóval biztosít minden kényelmet.

A tíz szoba mindegyikében színes tv, légkondicionált társalgó, reggelire bőséges ételválaszték áll vendégeink rendelkezésére!

## PANZIÓ

Szerencs, Gyár út 13.  
(A Mol-kút mellett)

Két-, három- és négygyas szobák  
rövidebb és hosszabb távra kiadók!

Tel.: 30/3700-382

## WEEKEND PANZIÓ

Szerencs,  
Rákóczi út 19.  
Tel.: 47/563-010.  
Fax: 47/361-938

# Manikűr, pedikűr, műkörömépítés!

Zselés és porcelánépítés: 3000 Ft  
Zselés és porcelántöltés: 2000 Ft  
Manikűr és lakkozás: 800 Ft

**Érdeklődni: 20/523-6996**

## Új sorsjegy! Keresse a lottózókban!

**KOCCINTSON A SZERENCSEJÉVEL!**

SZERENCSEKOKTÉL SORSJEGY  
FŐNYEREMÉNY: **15 MILLIÓ FORINT**  
AKÁR MIND A HÁROM JÁTÉKKAL NYERHET!

Tájékoztatjuk kedves jelenlegi és jövőbeli pácienseinket, hogy a **tokaji PÁLINKÁS FOGORVOSI PRAXIS** újra teljes és pontos programmal indul, **Dr. PÁLINKÁS ANDRÁS** és **Dr. PÁLINKÁS ÖRS** közreműködésével, **ÁLTALÁNOS FOGÁSZATBAN** (foghúzás, fogtömés és fogpótlás) és **FOGSZABÁLYOZÁSBAN!** Mindez gyerekeknél, felnőtteknél és nyugdíjasoknál! A munkák rövid határidővel és elérhető árakon készülnek!

**Célunk a legmagasabb szakmai minőség!**

**RENDELÉSI IDŐ:**  
**KEDD: 17-20 óráig (később bővül)**  
**CSÜTÖRTÖK: 17-20 óráig (később bővül)**  
**PÉNTEK: 17-20 óráig (később bővül)**

Kapcsolatfelvétel és bejelentkezés személyesen és a következő telefonszámokon:

**Dr. Pálinkás András: 30/9457-992**    **Dr. Pálinkás Örs: 30/375-5456**  
• Fog- és szájbetegségek szakorvosa    • Általános fogorvos  
• Konzerváló fogászat szakorvosa    • Fogszabályozó rezidens orvos  
• Fogpótlástan szakorvosa  
• Fogszabályozó szakorvos

**Rendelő címe: 3910 TOKAJ, Bethlen Gábor u. 24.  
Tel.: 47/352-514.**

## CSÖKKENTSE TÖRLESZTŐRÉSZLETÉT AKÁR TÖBB TÍZEZER FORINTTAL!

Hitelkiváltás, hitelösszevonás  
Megbízhatóság és kiszámíthatóság  
Számoljuk át magas kamatozású, drága hitelét együtt!

**Hívjon, és segítek. Tel.: 30/341-7735**

Vállaljuk egyéni vállalkozók őstermelők családi gazdálkodók SZJA bevallásának elkészítését kedvező áron!

Ha cégét nálunk alapítja, az első havi könyvelési díját elengedjük!

**Adótanácsadó és Könyvelőiroda**

3900 Szerencs, Rákóczi út 43.  
Telefon: 47/560-014, 20/449-0217

# Figyelem!

## Csomagolásszerűt, ÚJ MŰSZAKI CIKKEK GARANCIÁVAL, a bolti ár alatt, a Szerencsi Diego Áruház területén

**LYONESS**  
Your Cashback Company

**Cím: Szerencs, Bekecsi u. 2.  
Tel.: 47/361-378**

A fotók illusztrációk!

## Az Ababook könyvesboltban minden készleten lévő könyv 20% kedvezménnyel kapható!

**3900 Szerencs, Rákóczi u. 43.  
Tel.: 06 47/560-202**

[www.ababook.hu](http://www.ababook.hu)  
Internetes Könyvkereskedés

# MEZŐGAZDASÁGI SZAKBOLT

Szerencs, Kisvásártér 1. (a piac mellett)  
Tel./fax: 47/363-713, 70/313-3767

**Kedvezményes vetőmagvásár**  
(Konyhakerti növények, fűszer-gyógynövények, virágmagvak, virághagymák, dughagyma, hibridkukorica.)

**Nyugdíjasoknak, munkanélkülieknek 5% engedmény!**

## METSZŐOLLÓK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN

**LEMOÓS PERMETSZEREK, TALAUFERTŐTLENÍTŐK ÉS TAVASZI MŰTRÁGYÁK**  
**Kerekek, láncok, kőművesszerszámok**

**VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!**

# Bereczk Autósbolt

**SPURI - VEGYEN HÁTSZELET AUTÓJÁHOZ!**  
Motortisztító és multifunkciós energiatöltő.  
Ízig-vérig magyar termék!

**AUTÓFELSZERELÉS:**  
• LED izzók • Kipufogódobok és végek  
• Disztárcsák • Méretpontos ülészuszátok  
• Távirányítós kúrt • Nanopados telefontartó

**AUTÓALKATRÉSZ:**  
Raktárról vagy akár pár órán belül beszerezzük.  
• Fékpofák, fékbetétek és féktárcsák  
• Futómű-alkatrészek  
• Szíjak, szűrők, szimeringek, kerékcsapágyak  
• Motorolaj: Castrol, GM, Mobil-1, Valvoline  
• Gyári alkatrészek: VW, Audi, Seat, Skoda, Opel, Peugeot, Citroën, Ford

**ÚJDONSÁG:**  
• Motorkerékpár-alkatrészek  
• Fékbetétek, olajsűrők, levegőszűrő  
• Láncok, lánckerék • Motorolajok

**Cím: Szerencs, Széchenyi u. 18. Tel.: 47/362-701.  
E-mail: bereczk.jo.auto@t-online.hu, info@autoalkatresz.eu  
Web: www.autoalkatresz.eu**

## INGATLANKÖZVETÍTÉS ELADÁSI AJÁNLATOK

### SZERENCSCS

MAGYAR UTCA 54.: Zsadányi ingatlan. SÜRGŐSEN ELADÓ a 37-es főközlekedési úttól a harmadik, 493 m<sup>2</sup> telkes, kétlakos, '89-ben épült, majd bővített ingatlan. Az emeletes ház 3 szoba, amerikai konyha, nappali, kamra, 2 fürdőszoba, WC, lépcsőház, közlekedőhelyiségek, összkomfortos (113 m<sup>2</sup>). Külön bejáratú garázs (szereplőknél), kazánház. A lakás szoba, konyha, kamra, fürdőszobák, komfortos, kandalló fűtésű (50 m<sup>2</sup>). Kereskedelmi szálláshelyként működik. Befektetők, összeköltöző, többgenerációs családok vagy a környékről Szerencsre költözni szándékozik figyelmébe is ajánljuk, miután megfelelőség esetén beszámítanak szerencsi, vagy Szerencs környéki, legalább 2 szobás, akár komfort nélküli ingatlan is. Irányár: 13 900 000 Ft. Tel.: 20/455-3989.

RÁKÓCZI UTCA 108.: a főútcáról nyíló, 3 lakos közös udvarban, 2 szoba, konyha, fürdőszobák, komfortos, gázkonvektoros fűtésű, felújítandó társasház lakás (53 m<sup>2</sup>). A szoba parkettás. Az udvarra személygépkocsival be lehet állni. Azonnal beköltözhető. Irányár: 4 900 000 Ft. Tel.: 20/477-6812.

RÁKÓCZI U. 118. III. em. 10. ajtószám: 14 egységes, rendezett társasházban, felújítandó, nappali, szoba, konyha, kamra, előszoba fürdőszoba, WC helyiségek, összkomfortos, gázfűtésű, lakás (55 m<sup>2</sup>) beépített szekrényvel, konyhával, gáztűzhellyel. Külön, zárt parkoló. Azonnal beköltözhető. Irányár: 7 000 000 Ft. Tel.: 20/967-7908.

LANDLER J. U. 38.: kertvárosban, jó lakókörnyezetben, a '70-es években igényesen megépített, jól karbantartott, nappali, 3 szoba, veranda, konyha, kamra, fürdőszoba helyiségek, komfortos családi ház. Külön bejáratú szobák, redőnyök. Teljesen alapincézett, garázs és tárolók. Hangulatos, dús növényzetű kert a zemlени hegyek panorámájával. Azonnal beköltözhető. Irányár: 14 500 000 Ft. Tel.: 20/980-6350.

KOSSUTH TÉR 2.: KERESKEDŐK, BEFEKTETŐK FIGYELMÉBE! Jó forgalmú helyen, a felújított Eperjesi vegyipari park és fürdőszoba-felszerelés üzlet piac felé eső, 60 m<sup>2</sup> területű része 30 nap alatti levetéssel (önálló közüzemi csatlakozások, egyedi központi fűtés, melegvízellátás) kialakítandó ÜZLETHELYISÉG, raktár, kézmosó és WC helyiségekkel. 2 nagyméretű irodák. Irányár: 25 900 000 Ft. Tel.: 20/669-5258, munkahely: 47/362-702.

VERES PÉTER UTCA 1.: Eperjesi ingatlan 1110 m<sup>2</sup> saroktelken, emeletén: különbejáratú 3,5 szoba, fürdőszoba, előtér, 2 loggia, földszintjén: nappali-étkező, konyha, kamra, előszoba, fürdőszoba, terasz, szuterénjában: 2 kocsiállásos garázs, kazánház, közlekedő, borospince és előtér helyiségek (130 m<sup>2</sup>), összkomfortos, dupla fűtési rendszerű, tehermentes, panorámás családi ház. Exkluzív belső kialakítás, redőnyök, relaxák. Parkosított kert. Az ingatlan KERESKEDELMII SZÁLLÁSHELY, PANZIÓ VAGY VENDEGLÁTÁS CÉLJÁRA is kiválóan alkalmas (a horgászatához közel). BEFEKTETŐK VAGY ÖSSZEKÖLTÖZŐ, TÖBBGENERÁCIÓS CSALÁDOK FIGYELMÉBE IS AJÁNLUK! Megfelelőség esetén beszámítanak szerencsi, 3 szoba, nappalis, összkomfortos, belvároshoz közeli ingatlan. Irányár: 25 900 000 Ft. Tel.: 20/669-5258, munkahely: 47/362-702.

BUDAPEST, XIV. KERÜLET (ZUGLÓ): a Keleti pályaudvartól 9 buszmegállóra, jó közlekedési lehetőséggel (régai földalatti-végállomás, villamos néhány percrenyire), 3 emeletes, 10 lakosos téglaépítésű társasházban 22 m<sup>2</sup>, szoba, konyha helyiségek, felújítandó alagsori, gázkonvektoros társasházi lakás közvetlenül a tulajdonostól. A folyosón új WC került kialakításra. A társasháztól 8-10 m<sup>2</sup> folyósórész megvásárolható bővítés céljából. Azonnal beköltözhető. Egyedülálló vagy diákok részére ideális. Megfelelőség esetén értékegyeztetéssel szerencsi társasházi lakásra is cserélhető. Irányár: 6 500 000 Ft. Tel.: 20/4348-390.

LEGYESBÉNYE, MONOKI UTCA 7., Tóth Imréné: a hegyoldalban 781 m<sup>2</sup> telken, 2006. évben részbeni belső felújítású, 3,5 szoba, fürdőszoba, WC, konyha, spaáz, előszoba, folyosó helyiségekből álló, összkomfortos családi ház (126 m<sup>2</sup>), garázs, zöldségtároló pince. Szőnyegpadlós szobák, redőnyök. Konyhakert, gyümölcsfák, díszkert, pázsit. Buszmegálló két percrenyire. Megfelelőség esetén beszámítanak elsősorban Budapest IX. kerületi vagy budapesti, legalább 2 szobás, összkomfortos lakást. Irányár: 12 500 000 Ft. Tel.: 30/239-4571.

### BÉRELHETŐ INGATLAN

BUDAPEST, VII. KERÜLET: főbérő nélküli, három diák által használt, Városligethez közeli lakásba, egy fő fiú szobátársat keresnek. A lakás bútorozott, mindennel felszerelt (tv, hűtő, mikro, mosógép, porszívó, konyhai eszközök, ágynemű, stb.). Csak egyhavi kaució szükséges! Tel.: 20/529-2827.

**ÉRD: DR. GÁLNÉ DR. UGRAI EDIT, ÜGYVÉD**  
3900 Szerencs, Árpád út 11.  
Tel./fax: 47/561-555  
e-mail: drgalne.drugrai@mail.tvnet.hu













# A ROSSZINDULATÚ HÍRESZTELÉSEK ELLENÉRE IS LÉTEZÜNK!

- Szolgáltatunk, gépkocsit javítunk, műszaki vizsgálzatunk.
- Új és használt gépkocsit értékesítünk.
- Sérült gépkocsik kárrendezését is elvégezzük.
- Ha felkeresi cégünket, teljes ügyintézés minden egy helyen!



Az Ön márkakereskedése:  
**Szerencsi AUTÓ Kft.**

3900 Szerencs, Gyár u. 9-11.

Tel: 47/563-201, 563-202. Fax: 47/563-207.

Mobil: 30/9982-077

E-mail: postmaster@suzukiszerencs.axelero.net.

Honlapunk: www.suzukiszerencs.hu

Nyitva tartás: hétfő-péntek 7-17., szombat 8-12.\*

\* Ha Ön ettől eltérő időpontban szeretne meglátogatni, mobilszámon egyeztessen.



## ANGOL HASZNÁLTRUHA- KERESKEDÉS

SZERENCSE, RÁKÓCZI ÚT 47. (A BÍRÓSÁG MELLETT)

# KIÁRUSÍTÁS -50%

MÁRCIUS 29-TŐL ÁPRILIS 3-IG

NYITVA: 8-16.30 ÓRÁIG

IGNIKER KFT.



**Az AA-MED Kft. örömmel  
értesíti régi és új kedves betegeit, hogy  
szolgáltatásainak a körét bővítette!**

### MAGÁNRENDELÉSEINK:

- **Mammográfias vizsgálatok** (röntgen és ultrahang, komplex emlővizsgálatok, emlő- és axilla-UH, emlőváladék-citológia, cysta punctio, biopsziák, stb.),
- **CT-vizsgálat** (hasi, gerinc, agykoponya, mellkas, nyak, stb.),
- **Ultrahangvizsgálatok** (hasi, pajzsmirigy, emlő, lágyrész, carotis és color Doppler, stb.),
- **Vesekő - műtét nélkül törhető** (ESWL- lökéshullám kőkezelés),
- **4D BABA-MOZI**, a kismamák kedvence! Folyamatos mozgókép - még a magzati életben!

### NEM KELL HETEKET VÁRNIA, SORON KÍVÜL FOGADJUK!

Intézetünkben felkészült, sokoldalúan képzett szakembergárda várja Önt!

Érdeklődés és bejelentkezés az alábbi telefonszámon:

06-30/ 277-00-12, valamint [www.aa-med.hu](http://www.aa-med.hu)

**CÍMÜNK: LITHOTERÁPIÁS ÉS RADIOLÓGIAI INTÉZET**

Miskolc, Semmelweis Kórház • Csabai kapu 9-11.

POLITIKAI HIRDETÉS

Április 11-én szavazzon  
**Ficsor Ádámra**

**Ficsor Ádám**

Tenni a szülőföldünkért

Telefon: 06 30 320 8592 • [www.ficsoradam.hu](http://www.ficsoradam.hu)

A Szerencsi Hírek  
következő száma  
2010. április 16-án  
jelenik meg.  
Lapzárta: április 9.,  
10 óra.

pannon

pannon.hu/internet

Apd egy hős

egész nap melezhetne, mégis  
elhozta kirándulni  
korlátlan böngészés és e-mail

Pannon Internet Éjjel-nappal Flexi csomag  
2745 Ft./hó az első 3 hónapban,  
2 éves hűségnyilatkozattal

Betöltőn annyit böngészhet és  
e-maillezhet, amennyit akarsz.  
A böngészés pontos meghatározását  
keressd honlapunkon és az üzletekben.

Rácz Kft. 3900 Szerencs, Rákóczi út 110.  
Tel.: 47/362-653, 20/9374-084

A havidíjkezdésményre vonatkozó ajánlatunk 2010. 03. 01-jétől visszavonásig  
érvényes, és 2 éves hűségnyilatkozattal vehető igénybe. Az aktiválástól számí-  
tott 3. hónap után a tarifacsomag havidíja 5490 Ft. Az ajánlat részletei az Ál-  
talános Szerződési Feltételekben, a Pannon üzleteiben és a Pannon honlapján  
érhetőek el. A szolgáltatás a fájlcsere, fájl- és videomegosztó alkalmazásokra  
nem használható. Garantált GPRS/EDGE/3G-letöltési sebesség: 30-tól 120  
kbit/s-ig; feltöltési sebesség: 8-tól 50 kbit/s-ig. A képen látható modem csak  
illusztráció. Telefonos ügyfélszolgálat: 1220. [www.pannon.hu](http://www.pannon.hu)



**Lindab**

LPA cserepeslemezek  
**2440 Ft/m<sup>2</sup>**

Az akció időtartama 2010. április 14-től május 30-ig.

**DOR-NEX KFT.**

3900 Szerencs, Keleti Ipartelep 4.  
Telefon/fax: 47/361-508,  
e-mail: [postmaster@dornex.t-online.hu](mailto:postmaster@dornex.t-online.hu)  
Nyitva tartás: hétfő-péntek 8-16 óráig,  
szombaton 8-12 óráig.

30 év GARANCIA

-15% kedvezmény

